

郑州博爱眼科推出真情大回馈活动 做近视手术可援助1200元

和近视镜说拜拜 其实真的很简单

活动时间:9月21日~10月8日 报名电话:0371-67978111

阅读提示 郑州博爱眼科经过多年来的努力,已为数以万计的近视患者施行了近视矫正手术。在国庆来临之际,为让更多近视患者摆脱近视镜困扰,郑州博爱眼科推出了真情大回馈活动,活动期间做近视手术的患者可获得1200元援助。

“今年国庆节按国家规定,放假从10月1日至8日,8天的假期为做近视手术的患者提供了足够手术和休息的时间。”该科主任在接受记者采访时说,“我科还为方便近视患者就诊,国庆节不休息,并将10月5日定为手术日。”

如果您平时忙于工作,而无暇顾及自己的眼睛。赶紧抓住这个机会吧。长假之后,摘掉眼镜,以崭新的形象面对朝夕相处的同事,同时,也让自己自信十足!

晚报记者 董亚飞 韦韦



推荐专家

刘莉 副主任医师

毕业于河南医科大学,博爱眼科屈光手术专家,具有丰富的临床经验,从事眼科工作已20年,主要从事屈光手术治疗近视眼。曾在美国著名的LOMALINDA医科大学进修,并在北京同仁眼科医院专门学习屈光手术治疗近视的技术和研究。现已有上万例准分子近视手术经验。



黄嵩 副主任医师

毕业于河南省中医学科学院,博爱眼科屈光手术专家,具有丰富的临床经验,从事眼科已有23年,主要从事屈光手术临床。师从北京同仁视光学科主任、留美博士后周跃华教授,并由美国著名的LORENZ DENLER博士亲自教授屈光手术的临床实践,目前已有上万例准分子手术经验。



检查医生非常细心,有些项目还需要反复做好几遍。“我说没必要吧,但医生说检查数据一定要非常准确,才能保证术后视力。”通过外眼检查裂隙灯及散瞳眼底检查远、近裸眼视力及矫正视力检查、不散瞳电脑验光及散瞳验光、角膜屈光力及曲率半径、眼压、眼底、角膜厚度测量、眼轴的测量、角膜地形图之后,我的检查结果全都合格,矫正视力在1.0。手术专家刘莉告诉我可以做手术。

预约手术 优惠1200元

当我拿着手术预约单到收费处办理手续时,医务人员说:“国庆节之际,我们推出真情大回馈活动。”这样一来,可在原价的基础上减免1200元,做普通准分子手术(LASIK手术)2600元就可以搞定。

做准分子手术 还您清晰世界

虽说准分子手术是小手术,但术前我还是

好紧张。刘医生看我很紧张,就给我讲了手术中的注意事项,并进行了心理开导。当我一身轻松地走进清爽的手术室躺在手术床上,医生护士们就为我忙碌开了。没几分钟手术就做完了,当时我感觉眼前一片清晰。

出手术室后,护士交待了注意事项,我就回家了。第二天我摘掉眼罩,视力居然恢复到了1.5。

温馨提示

- 一、活动时间:9月21日~10月8日
 - 二、活动期间做近视手术可援助1200元。
 - 三、活动期间术前检查费用全免。
 - 四、外地患者可免费留观一天,并报销路费(最高100元)
- 报名电话:0371-67978111
地址:郑州市中医院门诊三楼(友爱路23号)

准分子患者的亲身体验

采访中,记者结识了一位刚刚做完准分子手术的患者张丽,看看她手术的全过程:

实地考察后 最终选定博爱眼科

我近视度数700度,工作生活中总是离不开一副厚厚的瓶底眼镜,户外运动、工作起来极为不便,而且还影响美观,所以摘掉眼镜是我多年夙愿。在经过多方打听、甄选多家医院,最终我选择了——郑州市中医院博爱眼科,这是家老牌医院,到医院实地考察后给我的感觉是,干净、明亮的手术室,先进的手术设备,医生态度和蔼,给我详细介绍了手术方式及手术原理。同时,医生还给我免费做了一个术前检查,看我是否适合做准分子手术。

术前检查 十几项层层把关

“真没想到,术前检查极为严谨。”张丽说,

男人看病不再“名医难寻”

郑州阳光男科医院打造中原最大的【男科·名医堂】

■ 郑州阳光男科医院书写中原男科学新篇章

男科医院的空白。成为河南省首家专业男科医院。

■ 男科疾病【辨疑】【克难】谁更专业?

郑州阳光男科医院着力打造的中原地区最大男科诊疗基地——【男科·名医堂】,汇集了国内外男科学带头人、硕士生导师等一大批专家。大医者,讲团队、拒独战,强大的专家团队是每一位男性患者康复的基本保障。【男科·名医堂】是一个专家汇聚的平台,更是一个将更多国内外前沿诊疗技术应用于临床的学术交流中心。医院先进的管理、浓厚的学术氛围、尖端的技术设备,构成【男科·名医堂】国

际化诊疗标准的坚实基础。医院在保持过程中更与国内外男科学界保持着深度的技术交流、专家学术研讨会、资深专家培训、国际医学学术交流非常频繁。阳光男科医院强大的软硬件设备同时吸引了社会各界的广泛关注。

郑州阳光男科医院以男性“大健康”为立院核心,开设了前列腺疾病诊疗中心、男性功能障碍诊疗中心、男性不育诊疗中心、生殖整形中心、男性、泌尿感染感染诊疗中心等,还有健康与亚健康、夫妻生活与训练、VIP商务医疗等一系列与男性相关的现代综合诊疗业务,以达到男性朋友生理和心理双重满意的

健康需求。

相关链接:

医院自2004年成立以来,一直致力于男科专科建设,经过几年来的不懈努力,以其精湛的医术、先进的设备、独特的疗效加上良好的服务,使其有显著的优势,吸引了来自全国各地及海外的广大患者,同时还荣获了中国特色十大影响力品牌、全国质量信誉AAA级医院、中国消协基金会质量服务双佳单位等荣誉称号,并授予郑州卫生先进单位。

专家咨询热线:0371-67033333

因为只看男科 我们更专业

前列腺疾病 男人健康的“隐形杀手”

前列腺是男性最大的附属腺,亦属人体内分泌腺之一。其生理功能对生育、新陈代谢和阻止前列腺增生等都起着非常重要的作用。当这些功能失调时,就会对男性健康造成难以言状的痛苦,使男人“处处”为难,让人尽失“脸面”。前列腺很脆弱,稍不注意就会诱发各种疾病,一旦出现排尿异常如尿频、尿急、尿不尽感、尿道灼热、尿痛、排尿疼痛、血尿、尿道滴白、腰骶部、会阴部间歇性疼痛等情况,应及时到专业男科医院进行前列腺检查,配合必要的药物治疗,以免延误病情。

ZRL腔内可视无创治疗系统

——科学针对治疗细菌性/急性慢性前列腺炎(增生、肥大)

该技术是吸取生物闭合电路的原理,运用了B超定位可视系统,使药物快速导入腺体深层,达到彻底杀死致病微生物的目的。全程由微电子控制纪录,具有安全可靠、无创伤、无痛苦、彻底根治不易复发等优点,克服了采用传统的介入治疗方法有明显疼痛、创伤、易引起继发血尿、尿路感染等并发症的弊端,是国内治疗前列腺疾病最精最锐的医疗设备,是比微创更理想的治疗方式,深受广大男性患者的欢迎!

目前,该疗法已经使近万名患者成功解除了由急性慢性前列腺炎及前列腺增生引起的各种病症,恢复了正常的生活。

郑州阳光男科医院

YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

看前列腺疾病

到阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE
COMETOYANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)



专业治疗 前列腺炎(增生、肥大)、男性功能障碍(阳痿、早泄)、泌尿生殖感染、男性不育、生殖整形(阴茎延长、增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎等